

Rust Blocker™



Diluare
5 - 10%



Acoperire
14 - 16 m²/L



Aplicare
pensulă, trafalet sau
pistol airless



Uscare
1 - 2 ore

Grund anti-rugină pentru
suprafețe metalice

» Protecție excepțională
anticoroziune

» Uscare rapidă și
aderență sporită

» Opacitate mare

Grund alchidic, pe bază de solvent, de înaltă calitate, cu proprietăți anticorozive excelente și durabilitate mare, datorită noii tehnologii pe bază de pigmenți anticorozivi netoxici. Poate fi aplicat pe suprafețe metalice precum balustrade, mașini agricole, caroserii etc., oferind o protecție eficientă împotriva ruginii. Se usucă rapid, nu picură și se șlefuieste ușor, asigurând o aderență excepțională pe suprafețele metalice feroase și o coeziune puternică între metal și stratul de acoperire superior. Are randament mare, se întinde și se nivelează perfect, creând o suprafață uniformă mată, perfectă pentru aplicarea stratului de acoperire superior.

Acoperitori monocompenți cu funcție specială (A/i) (SB).

- Valoare limită COV: 500g/L
- Concentrația maximă de COV în produsul gata de utilizare: 499g/L

DATE TEHNICE

Tip de liant	Rășini alchidice
Densitate - ISO 2811 @ 25°C	1,25-1,38 g/mL*
Conținut de substanțe nevolatile - ISO 3251	69% (±5)*
Vâscozitate - ASTM D 562-05 la 25°C	90 KU (±15)
Vâscozitatea la aplicare - ASTM D 562-05 @ 25°C	75 KU (±15)
Grad de luciu 60° - ISO 2813	<17,0 GU
Grad de luciu 85° - ISO 2813	<20,0 GU
Timp de uscare (Înregistrator) - ASTM D-5895	1-3h
Test de adeziune (tăiere încrucișată) - ISO 2409	Clasa: 0 (<5% delaminare pe panou metalic R-36)
Randament de acoperire per strat	14-16 m ² /L**
Grosimea recomandată a filmului uscat (1-2 straturi)	40-80 μm

* În funcție de nuanță

** În funcție de nuanță, metoda de aplicare și de gradul de absorbție al suprafeței.

Rust Blocker™

Grund anti-rugină pentru suprafețe metalice

PREGĂTIREA SUPRAFETEI ȘI APLICARE

Pentru a asigura o bună aderență, suprafața pe care se va aplica grundul trebuie să fie uscată, solidă și fără urme de praf, reziduuri, vopsea exfoliată etc. Dacă suprafața suport este ruginită, șlefuiți-o mai întâi cu un șmirghel adecvat. Pentru degresare, utilizați KRAFT BRUSH SOLVENT. Șlefuirea umedă este metoda recomandată pentru pregătirea suprafeței, pentru a împiedica generarea de praf și expunerea la praf.

» **Pe suprafețe noi:** Aplicați 1-2 straturi de KRAFT RUST BLOCKER, înainte de aplicarea vopselei, și apoi șlefuiți ușor, umed, după 24 de ore.

» **Pe suprafețele prevopsite:** Îndepărtați toate resturile de vopsele vechi și aplicați 1-2 straturi de KRAFT RUST BLOCKER. După 24 de ore, șlefuiți ușor și aplicați stratul de acoperire superior.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

» Produsul este gata de utilizare. Dacă este necesar, mai întâi diluați produsul în raport de 5-10% v/v cu KRAFT BRUSH SOLVENT și amestecați bine. Pentru aplicare cu pistolul de pulverizare airless, diluați în raport de 5-10% v/v cu KRAFT NITRO 1100.

» Puteți aplica produsul cu o pensulă, cu un trafalet sau cu un pistol pulverizator airless.

» Aplicați 1-2 straturi de KRAFT RUST BLOCKER, pentru un rezultat optim. Apoi, aplicați 2 straturi din produsul KRAFT ales.

» A se aplica numai în spații deschise sau bine ventilate.

» Timp minim de așteptare până la aplicarea stratului următor: 24 de ore.

» Uscare superficială (la atingere): 1-2 ore, la o temperatură de 25°C și o umiditate relativă de 50%. Timpul de uscare depinde de condițiile meteorologice.

» Nu aplicați la temperaturi de sub 5°C sau de peste 35°C și la o umiditate relativă de 65% sau mai mare.

INSTRUCȚIUNI DUPĂ UTILIZARE

» Curățați uneltele imediat după utilizare, cu KRAFT BRUSH SOLVENT. apoi cu apă caldă și săpun.

» Închideți bine recipientul, după utilizare, pentru a păstra produsul în stare bună, în vederea utilizării viitoare. Păstrați recipientul, înainte sau după deschidere, într-un loc răcoros, ferit de lumina soarelui sau de îngheț.

AMBALARE

Produs este disponibil în culorile alb, gri (RAL 7040), roșu-cărămiziu și negru, ambalat în recipiente de 0,375 L, 0,75 L și 2,5 L.

SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ & INSTRUCȚIUNI DE PROTECȚIA MEDIULUI

Citiți eticheta, înainte de a utiliza produsul. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați Fișa cu date de securitate a materialelor.

Telefon Centrul de informare toxicologică:

+021/318 36 06 int. 104

DEPOZITARE

Depozitați produsul la temperaturi cuprinse între 5°C și 35°C, într-un loc ferit de acțiunea directă a razelor solare și de ploaie, timp de maximum 24 de luni de la data fabricației. Păstrați recipientele închise ermetic, pe perioada când nu le utilizați.

